PopmaTHbLIN BbiBOA

a=1; b=2; ¢ =3 T
print( a, b, c )

doopmaTHas CTpoka

T SN
prlnt("{v}{'}{'} ".format (a,b,c)) 123

TYT HY>XHO YTO-TO
BbIBECTU

print("{}{;3}{:5}".format(a,b,c))

KOJTMYEeCTBO 3HAKOB 1.2 ...3
Ha BbIBOA YMCna W’3 > ’

e CKornbKo 3HakoB A4 BbiBoAa a?



PopmaTHbLIN BbiBOA

a=1; b=2
print("{}+{}={}".format(a,b,c))

1+2=3



dopmaTHbLIN BbIBOA

x=12.345678
print ("x={}".format (x))

x=12.345678

BCEro Ha B ApOOHOM
YMUCIO 4yacTu

print("x={:10.3f}".format (x))

_12.346

H_J

g 3/
10

print("x={:8.2f}".format (x))
...12 .34



PopmaTHbLIN BbiBOA
print("x={:2.2f}".format (x))
12.34
print ("x={:.2f}".format (x))
12.34

MWHUMaJlbHO
BO3MO>XHOE

print ("x={:0.1f}".format (x))

12.3



Hay4yHbin chopmat yncen

x=123456789

print ("x={:e}".format (x))
1.234568e+008
1,234568 - 10°

x=0.0000123456789
print('"x={:e}".format (x))

1.234568e-005
1,234568 -10™°



Onepauvwl C BewWeCTBeHHbIMUAN YNCITaMH

int — uyenagd 4acTb Yncna

x=1.6

print(int(x)) 1

round — Onukanwee uenoe 4Yncno

x=-1.2

print (round (x) ) =



MaTtemaTtnyeckue pyHKLUN

3arpy3unTb = NMOAKNIYNTb MaTemMaTnyeckmne
MOAayrnb math dDYHKLMM

import math

# xBampaTHIM KOPEHB
print( math.sqrt (25) )
r = 50 # pammyc OKpPYyXHOCTM

print( Z*math.pi*r ) 9 YTo cuntaem?
print([math.pﬂ*r**Z ) '

yucno IT



Onepauvwl C BewWeCTBeHHbIMUAN YNCITaMH
1/3 = 0,33333...

OecKoOHe4YHO MHOIo 3HaKoOB

0 BonbLIMHCTBO BELLIECTBEHHbIX YNCEN XPAHATCS B
namMsaTn KOMNblOTEPA C OLLNOKON!

X 1/2

Y 1/3

z =5/6 # 5/6=1/2+1/3
print (x+y-2z)

-1.110223e-016



3agaum

«A»: BBectun 4ncrio, obosHavatoulee pasmep OaHOU
dooTorpadpum B Mbantax. Onpenenuntb, CKOSTbKO
dooTtorpadounm nomecTuTcsa Ha pnaw-KapTy 06 bEMOM
2 [BbanTa.

NMpumep:
Pasmep dororpapmm B MbGamrax: 6.3
[loMmecTnTcst dororpadbmm: 325.



3agaum

«B»: OundpoBKka 3ByKa BbINONMHAETCSH B PEXMME CTEPEOD C
YyacToTon AuckpeTmnsauum 44,1 kl'y, v rmyounHom
KoaupoBaHus 24 buta. Beectn Bpemsi 3anmcu B MUHYyTax
n onpenennTb, CKonbko M6anT Hy>XHO BblAENUTL A5
XpaHeHna nosiy4eHHoro pavna (oKpyrnnTb pesynesrar B
OOsbLUYIO CTOPOHY).

NMpumep:
Beegure BpeMss Banucm B MMHyTax: 10
Pasmep dpanmna 152 M6aur

10



11
3agaum

«C»: PasBegunkmn-maremMaTukm anst Toro, 4Tobbl ONo3HaThb
CBOUX, UCMOMNb3YT YNCIOBbIE Naponn. Ycnblluas
4YMCo-Nnaporsb, pa3BeaynK OSTKEeH BO3BECTU €ro B
KBagpaT 1 ckasaTb B OTBET NepByo Lndpbl ApOOHOM
4acTu NONyYeHHOro Y1ucna. Hannwmnrte nporpammy,
KOTOopas no noslydeHHoMy naponto (BewecTBeHHOMY
4YMCIy) BbIYUCNAET YNCIO-OTBET.

NMpumep:
BeenguTe napoiss: 1.92
OrBeT: 6
noTomy 4to 1,92° = 3,6864..., nepsas undpa
ApoOHOW YacTn — 6



